



立即發佈：2022 年 11 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈，紐約州行動體育博彩稅收入已超過 5 億美元

在不到 10 個月的時間裡，紐約州不斷打破稅收記錄

稅收可對教育進行再投資，為青年體育項目、預防賭癮治療和康復服務撥款

凱西·霍楚爾州長宣佈，自 1 月初紐約開始提供行動體育博彩以來，截至最後一天為 10 月 30 日的一週，紐約州已徵收 5.42 億美元的稅款，遠遠超過全國其他州。另外還收取了 2 億美元的許可費，總共產生了超過 7.4 億美元的收入，其中大部分用於教育。這遠遠超過了美國其他所有州，包括那些已經接受行動體育博彩數年的州。

霍楚爾州長表示，「將體育博彩帶到紐約，我們不僅為數百萬體育迷打開了負責任的娛樂之門，而且我們還為體育學校和青少年體育帶來了可觀的收入，同時實施了重要的保障措施，以幫助那些需要的人。我對為確保本州在行動體育博彩領域的領先地位所做的工作感到自豪，我很高興繼續保持這一趨勢，因為我們獲得了數億美元，用於支援將改善紐約人生活的項目。」

紐約州在 9 月份創下了 7,300 萬美元的行動體育博彩稅收入紀錄，是迄今為止任何一個州的最高稅收收入，打破了自己 1 月份創下的 6,300 萬美元的紀錄。據報道，賓夕法尼亞州於 2021 年 11 月產生了除紐約以外的最高月度行動體育博彩稅收入，為 1,900 萬美元。

紐約州博彩委員會 (Gaming Commission) 主席布萊恩·奧德懷爾 (Brian O'Dwyer) 表示，「紐約州繼續在體育博彩方面領先於全國，這得益於霍楚爾州長頒佈的智慧博彩政策，為紐約人帶來了真正的翻天覆地的結果。體育博彩產生的收入將為我們的學校、青少年體育和負責任的遊戲項目提供關鍵支援。」

紐約州成癮服務和支援辦公室專員琴納佐·坎寧安 (Chinazo Cunningham) 表示，「成癮服務和支援辦公室已準備好為有賭癮的紐約人提供服務和支援。行動體育博彩帶來的額外收入將使成癮服務和支援辦公室能夠在全州範圍內擴展重要的預防、治療、減少傷害和恢復服務。」

州參議員小約瑟夫·阿達博 (Joseph Addabbo Jr) 表示，「自從紐約在 1 月份進入行動體育博彩市場以來，我們已經獲得了超過 5 億美元的稅收。這是一項令人難以置信的成就，尤其是在 10 個月並且僅有 9 家運營商的情況下，這筆錢的大部分用於本州的教育金庫、遊戲成癮項目以及青少年體育項目。有了這個很好的開端，我期待著隨著 NFL 賽季的全面展開、NHL 和 NBA 賽季正在進行以及當前的世界大賽，紐約居民在行動體育博彩方面有更大的潛力。」

眾議員嘉里·普勒特羅 (J. Gary Pretlow) 表示，「我對紐約行動體育博彩的成功感到高興，但並不感到意外！當參議員阿達博和我提出在紐約合法化行動體育博彩的法案時，我們知道球迷們對博彩很有興趣，因為他們要過河去新澤西州下注。我們在紐約擁有強大的體育市場，每個主要體育聯盟 (NFL、NBA、NHL 和 MLB) 都有多支球隊。我們的成功是不可避免的——這就是為什麼我們希望盡可能多地合併實體和附屬公司。這項努力對紐約人來說是一場雙贏，因為我們創造了數百萬收入以用於教育和青少年體育事業，同時沒有對負責任的遊戲項目視而不見。」

根據 GeoComply（一家體育博彩公司用來確保地理位置要求的軟體公司）的數據，自一月份以來，已經建立了超過 1,130 萬個獨特的玩家帳戶，進行了近 9.85 億筆交易。

2022 年 1 月 8 日以來，美國職業棒球大聯盟 (Major League Baseball) 的投注額已達到 26 億美元，NBA 也以 25 億美元緊隨其後。對於美國最受歡迎的運動——足球，NFL 在常規賽的 10 週和全部的 2022 年季後賽時間裡已經獲得了 13 億美元的收入。大學足球的收入已達 4.06 億美元，其中包括 2022 年的超級碗比賽和截至目前的常規賽。一項強調職業足球行動體育博彩在紐約州受歡迎程度的最終統計顯示，自 2022 賽季開始以來，週日的平均交易量為 570 萬筆。

截至最後一天為 2022 年 10 月 30 日的一週，行動體育博彩下注總額為 130 億美元，其中用於教育的淨收入為 5.27 億美元。從 2023 財政年和之後的每一年開始，行動體育博彩產生的收入將以下列方式進行分配：為服務匱乏的青年撥款 500 萬美元資助開展體育項目，為賭癮教育和治療撥款 600 萬美元，剩餘款項中大部分將用於教育援助工作。

紐約州博彩委員會每週五都會[在此處線上](#)發佈所有經營商每週行動體育博彩報告。

委員會的法規要求經營者禁止未成年人賭博，為投注者提供消費限制，並提供與賭博有關的風險和問題賭博跡象的信息。正在受賭癮困擾或知道其他人有賭癮的紐約人，請撥打本州的免費保密希望熱線 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) 或傳送簡訊至 HOPENY (467369)。紐約民眾還可與地區賭癮資源中心 (Regional Problem Gambling Resource Center) 取得聯絡：<https://nyproblemgamblinghelp.org/>。

###